

天下杨氏一家亲 印尼杨氏宗亲总会 秋季祭祖暨恳亲大会



杨氏宗亲总会与万隆、峇眼、坤甸、巴甘、Selat Panjang、吉里汶、巴淡、丹绒檳榔、山口洋杨氏宗亲会领导及宗亲合影



杨克林致词

【本报讯】2023年10月29日(星期日)上午10时,印尼杨氏宗亲总会宗亲在雅加达太阳城宴会厅隆重举行秋季祭祖仪式及恳亲大会。

印尼杨氏宗亲总会总主席杨克林、副主席杨金汉、杨炎昌、青年部主任杨世麒以及来自坤甸弘农世家杨氏宗亲会主席有为宗长、万隆佛曼杨氏联谊会主席震星宗长、万隆杨氏宗亲会舜鸿宗长、巴淡弘农杨氏宗亲会主席烈明宗长、丹绒檳榔杨氏宗亲会主席碧豪宗长、峇莱吉里汶Balai karimun杨氏公会家主席華成宗长、山口洋弘农世家杨氏宗亲会主席小强宗长、Selat panjang杨氏宗亲会主席仁贵宗长、峇眼Bagan siapi api杨氏宗亲会主席锦庆宗长、峇干市杨氏宗亲会主席金海宗长等宗亲会领导或代表等嘉宾近500名出席。

在会上,杨炎昌宗叔作司仪宣读祝文及主持祭拜仪式。祭祖典礼开始,向列祖列宗行三鞠躬礼、上香及献上供品,仪式肃穆庄严。

祭祖后,恳亲会开始,杨克林致词,各位梓叔姑姐,叔婆叔姆,各位青年一代宗亲们,各位来宾,大家



杨氏宗亲总会与各地杨氏宗亲会领导祭祖仪式后合影



杨秀珍奉土供品



杨克林奉土供品



青年部理事杨世麒致词



杨炎昌主持祭祖仪式

中午好!我很荣幸这次我们杨氏宗亲总会举办的秋季祭祖活动又和各位见面了。在1943年,八十年前在位于PINANGSIA旧址的杨氏宗祠开始,我们年年都从不间断的举办春秋两季的祭祖活动,除了在2020年至2022年因疫情肆虐期间。

我本人的先父盛祿宗长,在我年轻时就已经在本杨氏宗祠得到宗亲们的大力支持和信任当选了十八年宗亲会主席,为宗亲会的活动和弘扬杨氏先人定下的宗旨做出贡献。我相信在座宗亲的先辈们有的也当过杨氏理事会各届主席或理事成员,为杨氏做出过贡献。所以,我们大家都有责任继承先辈们的遗愿,继续弘扬杨氏的互助精神,而且也有更重大的责任把这些活动传承给我们的下一代。

众所周知,年青一代的子孙宗亲们大部分都没有中文名字了,现在他们改用印尼名字,比如 Jusuf, Johannes, Jonathan, Jonny 等,后辈们很多都已不知道他们祖先本是姓杨,他们是杨氏的后代!他们不知道他们的根从哪里来!所以我们作为长辈要为此努力,让世世代代后辈们都不要忘记他们的祖先,他们的根。

为此,我们希望在座的各位宗亲们必须把孩子们,孙子们统统带来参与我们杨氏的活动,推动他们继续弘扬我们的团结互助精神,继续举办我们每年春秋两季的祭祖活动。

自从2022年以来,我们成立了青年组的接班人,参与了我们的祭祖活动,希望今后会有更多宗亲的孩子们,孙子们参加我们

的活动,一同继承先辈们遗留下来的传统思想,世世代代的继承和弘扬我们杨氏的团结互助的精神!

随后青年部理事主任杨世麒致词说,我们印尼杨氏宗亲总会青年组感到荣幸和光荣能和大家一起共同举行秋季祭祖仪式:缅怀及尊敬我们的祖先,守护和继承祖先遗留下来历史遗产,杨氏就是杨姓大家庭的组织,我们直接或间接是近亲。

他指出,我们大家就像是一棵巍峨的参天大树,有着深深的,坚强的根,这根就是我们生命和成长需要的营养来源,没有根,大树就不能生长,没有祖先,就没有我们的今天。我们不可忘记祖先,因为,每一个我们的祖先就是每一个我们的根,所以我们必须记住我们是杨

氏大家族的下一代,我们姓杨。

杨氏在祖籍国有杨氏的族谱,从第一代繁衍到今天的这一代,从杨氏族谱里记载着我杨氏的第二十三代,这个后代的历史对我们是多么的珍贵。

杨氏宗亲会不是宗教的组织,而是为了缅怀和敬重我们的祖先,我们可以用我们自己的方式去缅怀和敬重我们的祖宗,可以用鲜花,水果,有的也可以用香烛,或者单以祷告的方式来祭拜和缅怀我们的祖先。

作为杨氏大家庭的年青一代继承者,让我们积极参与,紧密联系,加强我们之间互助精神,以继承和发展我们杨氏宗亲会祖先遗留下来传统、历史和文化遗产,始终记住和尊敬我们杨氏宗亲先人八

十年前在宗祠旧址 JI. PINANGSIA 从不间断的每年春秋两季的祭祖活动,除2020至2022年疫情其间,我们不能忘记有责任把这些传统继承给我们未来的后代子孙。

为此,我们必须带着我们年轻一代及未参加我们宗亲会活动的后代子孙参与与积极参与,使得我们祖先种下的根成为枝叶繁盛,一直发展传到我们的子子孙孙。

致词完毕,宗亲开始用餐,同时发红包给80岁以上宗亲及宗亲子弟学生在校成绩优秀者。

随后余兴节目开始。最后在青年组与各地宗亲代表一起合唱《友谊地久天长》歌曲,拉下大会帷幕。

本报记者学科报道/摄影 Bam



杨氏宗亲总会秋季祭祖仪式进行中



万隆杨氏宗亲在祭祖仪式上



张锦雄、王涵、杨克林等嘉宾在会上



王涵(左三起)、林文光、杨克林、杨世麒等嘉宾



各地杨氏宗亲在参加祭祖



宗亲合唱《友谊地久天长》



小组合唱



杨世麒、杨金汉颁发给杨氏宗亲子弟学校成绩优秀者时与家长等宗亲合影